

Гордость школы

В нашей школе учится много талантливых ребят. Мы постараемся в нашей газете отметить самых выдающихся. Среди них те, кто защищает честь школы на олимпиадах, соревнованиях и других мероприятиях. Например, ученики 9^а класса Короткова Елена, Федотова Евгения, Ривкина Елена — участвуют в олимпиадных работах по всем предметам. Усачева Александра и Германов Александр показывают отличные результаты в спортивных соревнованиях. Кутьин Максим и Швецова Ксения — «звезды» нашего танцпола и литературоведы. Мы взяли интервью у одного из талантов — Кутьина Максима. Думаем, что нашим читателям будет интересно узнать, как простой школьник может совмещать хорошую учебу и подавать большие надежды в любимом деле.

— Максим, как все начиналось?

— Живя в Москве, я занимался 2 года в танцевальном кружке. Позже моя семья переехала в Петербург. Возобновил занятия танцами только в 3 классе. Моя хорошая подруга привела меня в ДТЮ, она-то и была моей первой партнершей. Сейчас я постигаю высоты танцев с новой партнершей — Севостьяновой Елизаветой.

— Что значит для тебя «быть танцором»?

— Это значит быть престижным и современным, спортивным. Быть знакомым со многими влиятельными людьми в танцевальном мире.

— Что ты ощущаешь, находясь на сцене?

— О, эти ощущения не передать словами! Скорей всего очень сильный адреналин, восхищение от того, что ты выступаешь на радость людям, а не находишься в каком-нибудь подъезде с банкой пива и сигаретой в зубах.

— Скажи, а как тебе удается прилично учиться и заниматься танцами? По себе знаю, что это очень сложно.

— Да, ты права, совмещать и то, и то сложно. Но так интересней жить! Всегда знакомый график — школа, тренировки, выступления. Подъем в 7 утра, быстрый сбор, домашние уроки и школа. После школы еду домой, забираю костюм и на выступление. По окончанию в ДТЮ, идет 3^х часовая тренировка. Домой «приползаю» часам к 10. При таком бешеном графике даже поесть некогда! В общем, иду в душ и спать. Вечером уже не до уроков, поэтому делаю их утром.

— Банальный вопрос, но все же... Какой твой любимый танец?

— Джайв и танго.

— Какими качествами должен обладать танцор?

— Терпением, выносливостью, умением слушать остальных людей и главное — знать цель и иметь желание заниматься дальше.

— Планы на будущее?

— Улучшить свой результат в танцевальном спорте.

Как вы видите, дети в нашей школе полны талантов! В следующем выпуске мы напишем о других «звездах». Желаю вам проявить свои таланты не только в учебе, но и в других занятиях.

Рубрику вела Ксения Швецова

Издательство “Лузев и Ко” 2009 г.